
ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA (36ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia nove de maio do
ano de dois mil e vinte e quatro (09.05.2024), no Plenário Vereador
Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Sexta (36ª) Sessão Ordinária,
do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo
Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de
Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador DR. GIAN para
ler um trecho bíblico e, em seguida, o convidou  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelas Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; DR.
GIAN - 1º Secretário em exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
quarenta e um minutos (9h41min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES e FABRÍCIO ROSA. Apresentaram
matérias: DENICIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA, à SMM e ao Governo do Estado; WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SMPM, à SEINFRA, à SMM, à
SME, à COMURG e à SEGOV; BILL GUERRA, Projeto de Lei que
regulamenta o prazo máximo de retorno à consulta médica nas unidades
de saúde no âmbito do Município de Goiânia, requerimentos endereçados
à COMURG e à SEINFRA; DR. GIAN, Projeto de Lei que institui no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de
Conscientização do Mutismo Seletivo e dá outras providências; IGOR
FRANCO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão
Solene para entrega de Título de Cidadania); ANSELMO
PEREIRA,  requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à AGCM,



à PMGO e à SMM; FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que institui o Dia 18
de Maio como Dia de Proteção às Crianças e Adolescentes, tendo como
símbolo a Flor Amarela, a Campanha "Faça Bonito. Proteja Nossas
Crianças" e dá outras providências; PAULO MAGALHÃES, requerimento
endereçado ao Prefeito; CABO SENNA, requerimento endereçado ao
Governo do Estado e outros órgãos (solicitando a convocação dos
aprovados em todas etapas do Concurso Público da PM/GO, Edital n°
01/2012, cargo de soldado 2° classe e cadetes, com amparo legal no
Judiciário e na Administração Pública de Goiás). Os Vereadores
DENÍCIO TRINDADE e ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro
em Ata das seguintes presenças honrosas: Comissão dos Aprovados
da PM/GO-2012, representada pelos Senhores Lucas Nery Santiago,
Osvaldo César, Daniel de Oliveira, Gustavo Rezende e Marcus Vinícius
Ferreira. Às dez horas e sete minutos (10h7min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 266/2022, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que institui no Município de Goiânia o "Programa Infância
Arborizada" e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 276/2023, de autoria do Vereador LÉO JOSÉ, que
concede o nome de "Motorista João Alves dos Santos" ao Terminal do BRT
localizado em frente à Rodoviária Central de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. Foi
concedida vistas ao Vereador Romário Policarpo, que o analisou e
devolveu durante a Sessão Plenária. Em seguida, o projeto foi aprovado
(com substitutivo) e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta
do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 342/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário Municipal
Oficial de Eventos de Goiânia o Dia do Católico Apostólico Romano, a ser
celebrado no dia 29 de junho, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 344/2023, de autoria do Ex-
Vereador PASTOR WILSON, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Projeto Suprir e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 405/2023, de autoria do
PREFEITO, que cria a Política de Prevenção e Resolução de Conflitos
na Rede Municipal de Educação de Goiânia, institui o Centro Municipal de
Mediação Educacional e estabelece as diretrizes para o seu
funcionamento, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 425/2023, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia o Dia Municipal da Advocacia Criminalista, a ser
celebrado anualmente no dia 2 de dezembro, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 41/2024, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do Instituto
Cultural e Educacional Bernardo Elis para os Povos do Cerrado - ICEBE e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foi concedido pelo Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, o uso da Tribuna Livre ao
representante da Comissão dos Aprovados da PM/GO-2012,
Senhor Osvaldo César. Em seguida, f oram aprovados os
seguintes requerimentos: 1.938 da Vereadora Aava Santiago
e 2.007 a 2.009 do Vereador Bill Guerra. Quarenta (40)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. O Vereador THIALU GUIOTTI esteve presente na Sessão  de
maneira remota (online). A Assessoria do Vereador ANDERSON
SALES - BOKÃO justificou a ausência do parlamentar, por meio de
ofício. Às dez horas e trinta e sete minutos (10h37min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 14.05.2024, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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